



2023年4月28日 イオン琉球株式会社

# 沖縄市×東海市 姉妹都市提携 コラボワイン

# 琉球ゴールデンキングス×イオン琉球

マスターソムリエ 高野豊セレクション

# [ROUGE][BLANC]

マスターソムリエ高野豊氏監修、東海市産ぶどうから生まれた国産ワイン

# 4月28日(金)13時よりイオンで数量限定発売!

イオン琉球㈱(本社:南風原町、代表取締役社長:鯉渕豊太郎)は、沖縄バスケットボール㈱ (本社 : 沖縄市、代表取締役社長 : 白木享、以下琉球ゴールデンキングス)と連携し、4月28日 (金) より一般社団法人日本ソムリエ協会認定のマスターソムリエ高野豊氏監修による愛知県東 海市産のぶどうを100%使って作られた国産ワイン、琉球ゴールデンキングス「ROUGE(赤)」 と「BLANC(白)」(以下ワイン)をイオン6店舗※1で740本の数量限定で販売します。



当ワインは、オフィシャルパートナーである琉球ゴールデンキングスの本拠地である沖縄市と 姉妹都市である東海市で育まれたぶどうを醸造し、マスターソムリエ高野豊氏の監修により造ら れた国産100%のワインです。沖縄市と東海市は、沖縄の日本復帰に向けた行政事務研修をき っかけに交流を重ねており、2009年に姉妹都市提携が行われ様々な交流をおこなっています。

温暖な愛知県知多多半島の地、東海市で収穫したぶどうを使用した「ROUGE(赤)」は酸 化防止剤を使わない無添加ワインで、優しく柔らかな味わいが特徴です。また、「BLANC(白)」 は東海市産の巨峰とリースリングを使用し和食によく合う白ワインとして開発されました。 パッケージは、琉球ゴールデンキングスのロゴをモチーフに勝利への波を感じさせるデザインと なっております。

イオン琉球と琉球ゴールデンキングスは今後も、オリジナル商品の開発や販売を通して、地域 の皆さまに暮らしを豊かに彩るご提案をおこなってまいります。

## 商品概要

商 品 名:琉球ゴールデンキングス×イオン琉球

マスターソムリエ高野豊セレクション「ROUGEルージュ」「BLANCブラン」

品 目:果実酒

発 売 日:2023年4月28日(金)13:00~

販売店舗:イオン那覇店、南風原店、北谷店、具志川店、名護店、イオンスタイルライカム※1

本体価格:「ROUGE(赤)」ボトルのみ2,980円(税込3,278円)、

「ROUGE(赤)」化粧箱あり3,480円(税込3,828円) 「BLANC(白)」化粧箱あり2,680円(税込2,948円)

内容量:720ml アルコール分:12.5%

販売数量:740本(赤専用箱入り400本、赤ボトルのみ160本、白専用箱入り180本)

※1:店舗により販売数量は異なります。

### 商品特徴

温暖な愛知県知多半島の地、東海市で生まれたぶどうから作られた国産ワインです。

# 「ROUGE (赤) ルージュ」

東海市で生まれたぶどう2種の国産ぶどう を100%使用。酸化防止剤を使用していない無添加ワインです。

巨峰の優しさとメルローの力強さが奏でる 饗宴をお楽しみいただけます。



「BLANC(白)ブラン」

東海市産の巨峰とリースリングを100%使用。知多半島の葡萄ならではの優しい味わいが特徴で、特に箱寿司とは絶妙の愛称を示します。和食によく合う白ワインとして開発されました。

### 「ご参考」

# マスターソムリエ 高野 豊 氏

1951年、長野県長野市生まれ。株式会社高野総本店代表取締役、一般社団法人日本ソムリエ協会認定のマスターソムリエであり、イオンリカーのアドバイザー。農業系ソムリエと呼ばれる。国内有数のホテルでのサービスから地域の公民館でワインを楽しむ会の講師など、幅広く活躍中。

